v/ 1-2238 CoeAMHUTEAU

PAaHUEeBbIN aaanTep VGA
AAA TPYO u3 NMBX u M3

TUN FZ23.10

DN 50-400
PN 10/16

CTaHAapThl:

- TY 24.51.30-005-15861587-17; - MpucoegunHeHnue k Tpybonposoay:
FOCT 33259-2015 ucn. B pag 2
(EN 1092-2)
PaGouas cpeaa: UcnbiTaHUA: YcTaHoBka:
- NMutbeBas Boga n HeNTpanbHble - MpoyuHocTb kopnyca 1,5xPN; - NMop3emHas GeckonoaesHas;
KMAKOCTN (HearpeccuBHble - FfepmeTnuHocTb kopnyca 1,0xPN - B konoayax, kamepax
K Matepuanam usgenus); 1 OMELLEHNSIX
- X036bITOBbIE CTOYHbIE BOABI
(NpYMeHeHWe Nno cornacoBaHUIo);
- MakcumanbHas Temnepartypa
pabouen cpegbl ao +70°C
Oco6GeHHOCTH: MaTepuansi:
- MNpepHasHaueH ans coeauHe- Kopnyc BbICOKOMPOYHbII YyryH
Hus MNMBX un N3 Tpyb ¢ OTBETHbLI- BcTaBka dukcupyioLyas NatyHb
LG L L prv6onposo,q01'3 KonbLo ynnoTHUTenbHoe PeauHa CK3IT (EPDM)
1 Tpy6onpoBOAHOW apmartypsbl;
. KonbLo npwxumHoe BbICOKOMPOYHbINA YyryH
- YNpOLYEHHbIN MOHTaX - 3aMeHa K .
CBapKe; onnaJvok nacTuk
[anka, waiba, 6onT Cranb ouuHKoBaHHasn

- ObecneunBaeT 6e3onacHoe
W HageXXHoe CoeaVHEHHUE;

- YCTONYMB K pacTSarMaoLnm

Harpyakam;

- 3almTHOE NOKpbITUE YacTel
N3 HEKOPPO3NOHHOCTONKMX
MaTepuanoB - 3NOKCUAHOE
MOPOLLKOBOE, HAHECEHHOE
3MeKTpocTaTUYECKUM CMOCOBOM.

- PekomeHayeTca NpUMEHEHWE
OMOPHOW BTYIKW NpY TOMNLMHE
cTeHkn N3 Tpybbl MeHee 10 MM;

- He pekomeHayeTcs ycTaHaBnu-
BaTb Ha KOHLle TpybonpoBoaa

[—IPOM@EPBMC M3roTOBUTEAL OCTABASET 30 COBOM NPQAaBO BHOCUTb MIBMEHEHUS B KOHCTRYKLIMIO M XODAKTEPUCTUKM MIAEAUS




PROMVGA.RU

TeA. 8-800-555-02-98

KOMMOHEeHTbI:

1 Kopnyc
2 BcTtaBka cukcupyoLas
3 KonbLo ynnoTHUTenbHoe
4 KonbLo npwxumHoe
5 Konnau4ok
6 laiika
7 Wanba
8 bont
DN* nuaBM?rg’:':‘;ﬁbl
50 50
50/65 63
65 75
80 90
100 110
125 125
150 160
200 200
200 225
250 250
250 280
300 315
400 400

D3

50
78
92
105
126
135
177
217
214
268
275
334
435

165
180
180
180
200
220
285
340
340
400
400
455
580

A

/

—
|

7

D3

b

19
19
19
19
19
19
19
19
20
22
22
24
30

L1

63
63
63
63
63
63
63
63
88
88
88
88
143

L

115
110
110
110
110
120
120
130
140
140
150
150
205

o) (o)(~N) (o

Pa3Mephl yka3aHbl B MM

Tunopasmep
U Kon-Bo 6ontoB

M12x2
M12x4
M12x4
M12x4
M12x4
M12x4
M12x4
M14x4
M14x4
M16x6
M16x6
M16x6
M16x8

Macca,
K

3,6
43
44
46
6.4
6.6
8.4
137
147
24
25
28
46

*nsgenua ot DN200 ekniounTenbHO 1 Gonee npegHasHayveHbl AN SKCnnyaTayun Ha TpybonpoBoAaax ¢ Makc. pabounm
nasneHuem Pp=10 krc/cm (1,0 MIMa) npu 3ToM UMEIOT YHUBEpCcarnbHble NPUCOeAUHUTENbHbIE pa3Mepbl (paccBeprioBKy

¢dnaHya) PN 10/16

O603Ha4YeHue NPy 3aKase.

DA.xxxxlyyyy.zz.FZ23.10

XXXX - HOMUHAmbHbIA JuaMeTp;
YYYY - BHELLUHUIA AnameTp TpyObl;

ZZ - HOMUHallbHO€E fOaBlieHune

M3roTOBUTEAL OCTABARET 30 COBOM NPABO BHOCUTL USMEHEHUA B KOHCTRYKLMIO U XODAKTEPUCTUKA USAEAUS

NPOMEEPBUC




